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Általános információk

Nápoly, a kaotikus metropolisz, a legnagyobb és legnyüzsgőbb délolasz város, a
pizza őshazája, (a nápolyié nem) első esténk helyszíne. Ezt követően három napon
keresztül élvezzük az Amalfi parti színkavalkádot, az Istenek ösvényéről elénk táruló
csodálatos tengeri panorámát, a citromligetekben felhörpintett bor ízét, kisvárosok
nyüzsgő éjszakai életét. Tesszük mindezt kötöttségek nélkül, szabadon, gyalogosan,
hátizsákkal. 

Pizzázunk Nápoly nyüzsgő belvárosában, túrázunk a tenger felett, az Amalfi
part falvai között és bejárunk jópár echte eredeti olasz kisvárost. Csobbanunk a
legszebb, kristálytiszta vizű, kék zászlós strandokon. Keressük
a gasztronómiai különlegességeket, a finomságok őshazájában kóstolgatunk pizzát,
bort, olajbogyót, citrusfák és tengerek gyümölcsét.
És persze nem hagyjuk ki Itália ikonikus vulkánját, a Vezúvot, és a vulkáni hamuba
fulladt Pompeii romjait sem.

Tömören
Időpont: 2026. április 2-6. 5 nap / 4 éjszaka
Szállás: villában, vendégházakban
Ellátás: önellátó, de 2 reggelit tartalmaz a részvételi díj
Utazás: Bp-Nápoly menetrendszerinti járattal, a helyszínen tömegközlekedéssel,
hajóval, gyalog
Részvételi díj: 249.000 ft
A részvételi díj tartalmazza:

a szervezést
túravezetést
szállást 4 éjszakára
egy napos hajózás költségét Positanoból Salernoba
4 reggeli költségét
belépőt Pompeii romvárosába
belépőt a Vezúv kráteréhez
az összes helyi utazás költségét (vonatjegyek, reptéri és vulkán transzferek)

A részvételi díj nem tartalmazza:
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a repülőjegy árát
a további étkezések költségét
utasbiztosítást

Jelentkezés
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk! Akkor is jelentkezz bátran, ha
nincs társaságod! Mások is vannak ezzel így. Biztos lehetsz benne, hogy a túra
során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem.
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal. Ekkor fogunk értesíteni a repülőjegyek
megvételének lehetőségéről és módjairól.
Fizetési ütemezés
Ha több, mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértéke 100 ezer ft. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked
egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a
jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
befizetni.
Csökkentsd a részvételi díjad!
Olaszországnak ez a vidéke bizony turistákkal gazdagon borított terület. Nem
alacsonyak az árak. Az általunk kínált ár csoportoknak elérhető, bevetettünk pár
olcsósító megoldást, hiszünk benne, hogy ennél kevesebből nemigen lehet kijönni.
De az alábbi pár módszert azért fontold meg!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat!
Takarékoskodj a költőpénzeddel!
A szállások többségében lesz lehetőség akár egyszerűbb ételek elkészítésére. Az út
során egyébként mindig lesz lehetőség feltölteni az élelmiszer-készleteket
kedvezőbb áru boltokban.
Repülj másik napon!
Lehet, hogy 1-2 nappal korábban vagy később olcsóbb a repülőjegy. Gondold át!
Kompenzáld a CO2 kibocsátásod!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos
CO2 kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
Mi van, ha közbejön valami?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is, így ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
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Kérdésed van?
Írj nekünk e-mailt! Legfeljebb egy munkanapon belül választ kapsz! Vagy hívd Danit
a +36 30 501 62 30-as számon! Ha nem veszi fel, vissza fog hívni.

Túra

Szállás
Összességében elmondható, hogy kifejezetten igényes szállásokat válogattunk
össze.

Az első éjszakát Nápoly belvárosában 2-3-4 ágyas szobákban töltjük.
A következő 3 éjszakát Amalfi, Bomerano és Salerno 2-3-4 ágyas szobákkal
rendelkező vendégházaiban töltjük. Igyekeztünk kellemes szálláshelyeket foglalni,
de azért nem is a legdrágább katagóriából.

Utazás repülővel
A Wizzair és/vagy Ranyair járataival utazunk, melyre a repülőjegy ára
2026 februárjában kb 80 ezer ft poggyász nélkül. A 10kg-os fedélzetre vihető
poggyászon túl többet nem is érdemes magaddal hozni már csak azért sem, mert
nagyjából az egész úton a hátunkon lesz az összes felszerelésünk.
A repülőjegyet megvásárolhatod magadnak (segítünk benne, ha kell), vagy 10 ezer
Ft kezelési költség fejében mi is megvehetjük Neked. Ha magadnak veszed, várd
meg, amíg szólunk, hogy megvan a minimális létszám és biztosan indul a túra, majd
vedd meg!
Utazás a helyszínen
Mindenkivel kitolunk, aki az egyetlen rendelkezésre álló közúton a dugóban üldögél
(nagyon sokan fogják a környéken ezzel tölteni a húsvéti szabadsáukat,
katasztrofális a közlekedés), ezúttal az utunk nagy részét gyalog tesszük meg, a
kisebbet hajóval, vonattal és egy picit busszal.
Ellátás
A túra két reggeli kivételével önellátó. Konyha két éjszaka áll rendelkezésre a
szálláson. És persze senkinek nem kell magyarázni, hogy miért érdemes legalább
időnként az olasz konyha fogásait kóstolgatni.
Lesz majd lehetőség boltokban, pékségekben, piacon vásárolni, és étterembe vagy
pizzériába menni is.
Időjárás
Dél-Olaszorszgban április elején már jellemzően igen kellemes időjárás fogad, de
még nincs az a kibírhatatlan hőség mint nyáron. A tengeri fürdőzés (legalábbis rövid
ideig) már, a túrázás még jól fog esni.
Felszerelés
Cipő: egy kényelmes sportcipő vagy túracipő elégséges a túrákhoz.
Semmi felesleges cuccot ne hozz magaddal, mert mindent a hátunkon kell cipelni.
De nincs is szükség sok mindenre. Elég egy pár póló, fehérnemű, egy-egy
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hosszúujjú ruházat. Feltétlenül legyen nálad vízálló dzseki, fürdőruha, és sapka.
Naptej, bankkártya, apróságok. Összességében tényleg meg lehet úszni kevés
felszereléssel.

Kaland

Az alábbi öt napos program 2026 húsvétján mindössze egy munkanapot érint!
Programtervezet
1. nap &#8211; Nápolyt látni és&#8230;
Nápoly igazi multikulti, nyüzsgő város, történelmi épületekkel, a világ legjobb
pizzájával, gyönyörű rúzsozott nőkkel, stílusos férfiakkal, és friss tengeri széllel.
Sétálunk egyet Nápoly világörökség részét képező belvárosában, mélyeket
szippantunk a múlt hangulatából és a jelen öblítő illatából.
A megértés igényét végül elengedve átadjuk magunkat a különféle emberek és
kultúrák, kevergő, örvénylő eklektikájának, mely a város identitását adja.

Nápoly az ellentétek városa, minden utcasarkon, téren, sikátorban más és más
arcát mutatja a rá kíváncsi utazónak. A múzeumok kedvelői, a mindentlehetkapni
piacok szerelmesei és a könnyed tengerparti sétára vágyók egyaránt
megtalálhatják itt számításukat. Egyszer modern nagyváros, nyüzsgő metropolisz,
máskor Európa történelmének kortalan helyszíne.

Repülőgépünk délután érkezik Nápolyba, az első éjszakát, és a második nap
reggelét töltjük a városban.
2. nap -Túra: Citromok ösvénye, sziklafalak, Amalfi
Nápolyból vonattal Salernoba, majd onnan egy csodás szerpentinen kb összesen
másfél-két óra alatt jutunk el túránk kiindulópontjára, a mesés Maioriba. Innen a
citromok ösvényén keresztül indulunk három napos tengerparti kalandunkra. Nem
véletlenül hívják így, és tekintettel arra, hogy a citromszezon közepén
érkezünk, gyönyörűen sárgálló citromligetekre számíthatunk. ��

A bájos kis halászfalvakban, mintha egy olasz filmbe csöppentünk volna. A gyerekek
a téren fociznak, a helyiek rejtett kis tengerparton pancsolnak, a kikötőben a
legfrissebb halról alkudoznak.
Az Amalfi felé vezető úton akármelyik településen állunk meg, mindehol
kristálytiszta vízű strandot és hangulatos utcákat, kerámia kupolás templomokat
találunk.

Amalfi mindössze 5 km-re fekszik túránk kiindulópontjától, ezért a napba belefér
még egy séta a változatosság kedvéért egy kellemes folyóvölgybe. A buja
növényzettel gazdagon benőtt, és csobogó vízesésekkel tagolt útvonalon régi
vízimalmokat és egykori papírgyárak romjait is felkeressük.
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A limoncellójáról is híres Amalfi természeti szépségei és gazdag történelmi,
kulturális öröksége miatt a környező településekkel együtt 1997 óta
az UNESCO Világörökségének része.

A teljes napi táv 15 km, 900 méter szinttel (fel és le), de ebből a patakos völgy
miatt (az zsákutca) kedvünkre rövidíthetünk. Az éjszakát Amalfiban töltjük egy
kellemes vendégházban.
3. nap &#8211; meseszép ösvények, lenyűgöző kilátás
Miután az igazi olasz cappuccinotól, frissen facsart narancslétől és cornettotól elég
energiát szereztünk, nézegetjük, ahogy a városka élete szép lassan beindul, majd
vesszük a hátizsákunk és útnak indulunk. Utunk a tengertől indul, pár kilométerig a
tengert követjük, majd felfelé kapaszkodva egyre szebb és szebb kilátás nyílik
előttünk. Egészen 600 méteres tengerszint feletti magasságig jutunk, de
szerencsére ezzel a napi szint nagy részét meg is tettük.

Come una tavola &#8211; az olaszok így mondják, mikor a tengert a magasból
kémlelve a víz úgy fodrozódik, mint az asztalterítő. Az istenek ösvényén
könnyű kirándulás közben napokon keresztül olyan lélegzetelállító látványban lesz
részed, amit sosem felejtesz el.

A természetet járva tesszük meg utunk nagy részét, de időről időre módunk lesz
a festői szépségű városkákban viráglugasok alatt, színes kis házikók között sétálni,
és lesz időnk olykor napozni és a tengerben fürdeni is.

12 km-t teszünk meg 1100 m szintemelkedéssel, miközben 600 métert lefelé is
megyünk. Esti szállásunk egy meseszép házikó lesz az Istenek ösvényének
kezdőpontjánál kilátással a tengerre.

4. nap &#8211; Istenek ösvénye, hajózás Salernoba
Az Istenek ösvénye az Amalfi-part egyik leglátványosabb panorámaútvonala. A
keskeny hegyi ösvény meredek sziklafalak mentén vezet, miközben alattunk
mélyen a tenger csillog, szemben pedig Positano színes házai kapaszkodnak a
hegyoldalba. A minden irányban feltáruló kilátás és a szinte lebegő érzést nyújtó
magaslati szakaszok miatt a túra valóban méltó a nevéhez – itt az ember úgy érzi,
mintha az istenek nyomában járna.

Positanoban három napos gyaloglásunk végén hajóra szállunk, és egy kellemes
másfél órás utazás közben a vízről is végignézhetjük az elmúlt napokban bejárt
útvonalunkat. Célunk Salerno kikötője, és a kikötő szomszédságában található
szállásunk.

Salerno varázslatos egy hely. Ahol a fiatalok az éjszakai buli után hosszú sorban
kígyóznak az éjjel-nappal nyitva lévő fagyizó előtt. Az egyetlen olyan nem magyarok
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lakta külföldi város, ahol Márai Sándornak szoborral tisztelegtek.

Leanderek és pálmafák alatt tengerparti sétányon nevethetünk a tengerben
pancsoló sirályokon. Szűk sikátoros utcákon juthatunk el a tekintélyt parancsoló
dómtól pár száz méterre fekvő tengerpartra. Az igazi hangos, válogatott
finomságokat kínáló piactól a kiváló kilátást nyújtó váron át a focistadionig minden
van itt, ami a délolaszsághoz hozzátartozik.

6. nap &#8211; Pompeii és Vezúv
Utolsó napunkra tartogatjuk Olaszország ikonikus vulkánját, és amit maga után
hagyott. Salernoból vonattal jutunk Pompeiibe, majd onnan privát busszal fel a
Vezúv lávatengerére, hogy onnan egy rövid sétával a kráterbe is
belepillanthassunk.

Na és persze nem utolsó sorban az alattunk elterülő Nápolyi öbölre és Kapri
szigetére.

A világörökség részét képező Pompeii időutazásra invitál. A Vezúv i. sz. 79-es
kitörésekor elpusztult és megkövesedett egykor virágzó kereskedővárosban ha nem
is megfagyott, de megállt az idő. A múzeum hűen adja vissza a majd kétezer éves
városka utolsó perceinek történetét.

Igyekszünk az utolsó napot is kimaxolni, a nap végén egy késő esti géppel utazunk
Budapestre.
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